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Die Abbildungen enthalten jeweils die Darstellung der zeitnormierten Amplitudenverlaufskurven (links) sowie
deren prozentualer Differenzen (rechts) fiir die bezeichneten Muskeln bei 2, 4 und 6 km/h Gehgeschwindigkeit.
Die Darstellung der Differenzen erfolgt dergestalt, dass positive Werte immer dann auftreten, wenn die blaue
Kurve der linken Spalte die hoheren Werte aufweist. Die schwarzen Markierungen oberhalb der Verlaufskurven
zeigen signifikante Differenzen mit p<0,05 an (Bonferroni-Holm korrigiert)
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